特定商取引法に基づく表記

事業者	株式会社EMEU
代表者	代表取締役 大田結斗
事業者住所	東京都渋谷区千駄ヶ谷3丁目53-14サンローズ原宿301 号室
電話番号	050-5468-5608
取り扱い商品	当社は、以下商品を取り扱います。 映像制作・企画サービス 前撮りサービス 挙式撮影サーブス 後撮りサービス 記念日撮影事業 記念日撮影マッチングプラットフォーム事業 SNSマーケティング事業 YouTube事業 インフルエンサー事業
メールアドレス	info@emeu-inc.com ※上記アドレスは、迷惑メール対策のため、全角の「@」で表記しております。お問合せの際は、半角の「@」に変更してご活用ください。
個人情報の取扱い	取得した個人情報は許可なく第三者には開示いたしません。 なお、個人情報の取扱いについては、プライバシーポリ シーにて規定があります。
表現及び商品に関する注意書き	当社が表示する表現や再現性には個人差があり、必ず しも利益や効果を保証したものではございません。

プライバシーポリシー

第1条(個人情報の取扱いについて)

株式会社EMEU(以下、「運営者」といいます。)は、お客様(以下、「ユーザー」といいます。)の個人情報保護の重要性を認識し、個人情報の保護に関する法律(以下、「個人情報保護法」といいます。)等の関係法令及び本プライバシーポリシーを遵守して、ユーザーからご提供いただいた個人情報の適切な取り扱い及び保護に努めます。

第2条(個人情報の取得)

- 1. 個人情報とは、運営者サービスをご利用いただくユーザー(ご利用を検討されている方を 含みます。)の氏名、住所、年齢、電話番号、メールアドレス、生年月日、性別、その他個 人情報保護法にて定義される「個人情報」等、個人を特定し得る情報(以下、「個人情報」 といいます。)の一切を指します。
- 2. また、運営者は、ユーザーに対し、本プライバシーポリシーに則り、個人情報の提供をお願いする場合があります。

第3条(利用目的)

- 1. 運営者が取得した個人情報は、以下の目的以外に利用することはありません。
 - (1) 運営者サービス及び関連サービスの提供
 - (2) 運営者事業の発展のための研究開発の資料
 - (3) 運営者の推奨するサービス等情報の配信
- 2. 前項の利用目的の範囲を超えて、個人情報を取り扱うことは一切ありません。但し、以下 の場合はこの限りではありません。
 - (1) 法令に基づく場合
 - (2) ユーザー及び公衆の生命、健康、財産などに重大な損害が発生することを防止するために必要な場合
 - (3) 運営者がサービス及び事業の安全且つ円滑な運営のために必要な場合

第4条(第三者への個人情報の提供)

運営者は、以下の場合を除き、ユーザーの個人情報を第三者に提供することはございません。

- (1) ご本人から開示・提供について予め同意をいただいた場合
- (2) 法令に基づく場合
- (3) 人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難である場合
- (4) 公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、ご本人の同意を得ることが困難である場合
- (5) 国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を 遂行することに対して協力する必要がある場合であって、ご本人の同意を得るこ とにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがある場合

(6) 利用目的の達成に必要な範囲内で、第三者に対して、適切な委託契約を締結した上で個人情報の取り扱いの全部又は一部を委託する場合

第5条(個人情報の安全管理について)

弊社は、個人情報の漏洩、滅失または毀損を防止するため、個人情報の保護に関する 法律に従い、個人情報保護のために適切な法的措置、組織上の措置及び技術的な措置 を講じます。また、弊社は、個人情報の取り扱いに関して、従業員及び適切に委託した第 三者に対して適正な監督を行います。

第6条(個人情報の取り扱いの委託)

- 1. 運営者は、利用目的の達成に必要な範囲内において、個人情報の取り扱いの全部又は 一部を第三者に委託することがあります。
- 2. 個人情報の取り扱いの全部又は一部を第三者に委託する場合は、委託された個人情報 の安全管理が図られるように、委託先となる第三者を適切に選定するとともに、委託先と なる第三者に対して適正な監督を行います。

第7条(個人情報の開示、訂正、利用停止等)

- 1. 運営者が保有する個人情報をユーザーご自身から開示請求があった場合は、速やかに情報を開示しております。当該開示方法については、ユーザーご自身で選択できます。
- 2. 個人情報の正確性を確保するため、運営者が保有する個人情報の内容と事実が異なる場合は、訂正又は削除を行います。

第8条(本プライバシーポリシーの変更)

- 1. 運営者は、個人情報保護のための体制をより一層充実させるべく継続的に努力しており、本プライバシーポリシーの内容は修正・変更される場合があります。
- 2. 修正・変更後のプライバシーポリシーについては、運営者が別途定める場合を除いて、 運営者サイトに掲載したときから効力を生じるものとします。

第9条(お問い合わせ先)

ユーザーの皆様の個人情報の取扱い、個人情報の開示・訂正・利用停止等、及び本プライバシーポリシーに関するお問い合わせは、下記までお願い致します。なお、運営者が別途定めた場合は、当該手段によるお問合せも可能です。

東京都渋谷区千駄ヶ谷3丁目53-14サンローズ原宿301号室 株式会社EMEU お客様サポート

info@emeu-inc.com

※上記アドレスは、迷惑メール対策のため、全角の「@」で表記しております。お問合せの際は、半角の「@」に変更してご活用ください。